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interval lze zpřesnit (zmenšit) i snížením jistoty z 99,8 na 95,4 procent

skutecny vysledek volebs p=0,954 leží populační proporce mezi

20.45 0 0

18.65 0 0

14.91 0 0
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interval lze zpřesnit (zmenšit) i snížením jistoty z 99,8 na 95,4 procent

s p=0,954 leží populační proporce mezi



1000

1000 předpověď skutečnost 1-p p*(1-p) p*(1-p) / n √p*(1-p) / n

1000 cssd 0.215 20.45 0.785 0.168775 0.000168775 0.01299134

1000 ano 0.175 18.65 0.825 0.144375 0.000144375 0.01201561

1000 kscm 0.12 14.91 0.88 0.1056 0.0001056 0.01027619

1000 top 0.105 11.99 0.895 0.093975 0.000093975 0.00969407

1000 ods 0.065 7.72 0.935 0.060775 0.000060775 0.00779583

1000 usvit 0.065 6.88 0.935 0.060775 0.000060775 0.00779583

1000 kdu 0.055 6.78 0.945 0.051975 0.000051975 0.00720937

1000 sz 0.045 3.19 0.955 0.042975 0.000042975 0.00655553

1000 spoz 0.025 1.51 0.975 0.024375 0.000024375 0.0049371

ostatní 0.13 7.92

1 100

5000

5000 předpověď skutečnost 1-p p*(1-p) p*(1-p) / n √p*(1-p) / n

5000 cssd 0.215 20.45 0.785 0.168775 0.000033755 0.00580991

5000 ano 0.175 18.65 0.825 0.144375 0.000028875 0.00537355

5000 kscm 0.12 14.91 0.88 0.1056 0.00002112 0.00459565

5000 top 0.105 11.99 0.895 0.093975 0.000018795 0.00433532

5000 ods 0.065 7.72 0.935 0.060775 0.000012155 0.0034864

5000 usvit 0.065 6.88 0.935 0.060775 0.000012155 0.0034864

5000 kdu 0.055 6.78 0.945 0.051975 0.000010395 0.00322413

5000 sz 0.045 3.19 0.955 0.042975 0.000008595 0.00293172

spoz 0.025 1.51 0.975 0.024375 0.000004875 0.00220794

ostatní 0.13 7.92

1 100



vybchyb95 vybchyb99 horni95 spodni95 horni99 spodni99

0.025463 0.033518 0.240463 0.189537 0.248518 0.181482

0.023551 0.031 0.198551 0.151449 0.206 0.144

0.020141 0.026513 0.140141 0.099859 0.146513 0.093487

0.019 0.025011 0.124 0.086 0.130011 0.079989

0.01528 0.020113 0.08028 0.04972 0.085113 0.044887

0.01528 0.020113 0.08028 0.04972 0.085113 0.044887

0.01413 0.0186 0.06913 0.04087 0.0736 0.0364

0.012849 0.016913 0.057849 0.032151 0.061913 0.028087

0.009677 0.012738 0.034677 0.015323 0.037738 0.012262

vybchyb95 vybchyb99 horni95 spodni95 horni99 spodni99

0.011387 0.01499 0.226387 0.203613 0.22999 0.20001

0.010532 0.013864 0.185532 0.164468 0.188864 0.161136

0.009007 0.011857 0.129007 0.110993 0.131857 0.108143

0.008497 0.011185 0.113497 0.096503 0.116185 0.093815

0.006833 0.008995 0.071833 0.058167 0.073995 0.056005

0.006833 0.008995 0.071833 0.058167 0.073995 0.056005

0.006319 0.008318 0.061319 0.048681 0.063318 0.046682

0.005746 0.007564 0.050746 0.039254 0.052564 0.037436

0.004328 0.005696 0.029328 0.020672 0.030696 0.019304


